
学校評価　保護者アンケート結果（2019年度　令和元年度）

A 46%

Ｂ 48%

Ｃ 3%

D 0%
E 3%

２ 学校は、子どものことで相談しやすい。

A 59%

Ｂ 34%

Ｃ 5%

Ｄ 0% E 2%

３ お子さんは、学校生活を楽しんでいる。

4%

A 44%

Ｂ52%

Ｃ 2%
Ｄ 2% E 0%

１ 学校は、懇談やおたより、ホームページなど

で、教育活動や子どもの様子を分かりやすく伝

えている。

A 54%Ｂ 44%

Ｃ 1%

Ｄ 1%
E 0%

４ 学校は、子どものことで連絡を十分に取ってく

れている。

A とてもそう思う B どちらかといえばそう思う C どちらかといえばそう思わない

D そう思わない E わからない （小さな四角内の数字は2018年度の保護者アンケート結果）
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A 37%

Ｂ 52%

Ｃ5%

Ｄ0% E 6%

５ 学校は、子どもの挨拶に関して指導できている。

A40%

Ｂ 52%

Ｃ 2%

D 1% E 8%

６ 学校は、思いやりや優しさを育てる指導ができてい

る。

A36%

Ｂ 49%

Ｃ 3%

Ｄ1% E 11%

７ 学校は、責任感を育てる指導ができている。

A 37%

Ｂ 54%

Ｃ3%
Ｄ0%

E 6%

８ 学校は、決まりを守って正しい行動をする力を育

てる指導ができている。

A 26%

Ｂ 65%

Ｃ 4%
Ｄ 0% E 5%

９ 学校は、学習内容が分かるように指導でき

ている。

A 34%

Ｂ 57%

Ｃ 5%

Ｄ 2% E 2%

１０ 学校は、読書指導を行えている。
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A 39%

Ｂ 34%

Ｃ 18%

D 8%
E 1%

１３ お子さんは、ノーゲームデーを実践でき

ている。
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A 40%

B 54%

Ｃ 4%

Ｄ0%
E 2%

１４ 学校は、安全教育を行えている。
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A 17%

B 52%

C 20%

Ｄ 3% E 8%

１５ PTA活動は適切である。

A 18%

Ｂ 58%

Ｃ 10%

Ｄ 3% E 11%

１６ 学校は、子どもが活動するために十分

な施設を備えている。

A 27%

Ｂ 44%

Ｃ 17%

Ｄ 11%

E 1%

１１ お子さんは、家庭学習（低40分、中50分、

高60分）ができている。

A 29%

Ｂ 56%

Ｃ 7%

Ｄ 3%
E 5%

１２ 学校は、子どもの体力を向上させる指導

ができている。
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